

泉眼

真假“泉娃”抖落一地鸡毛

甘泉

17日,齐鲁晚报C3版《真假“泉娃”,想弄清楚不容易》中报道,泉娃公司澄清被检的是假水,济南市食药局也表示复查时并未找到卖水网站。看了报道后,笔者疑窦丛生,禁不住问道:被抽查的水站到底在哪?“假泉娃”从何而来?正规网站卖假水一句老板换了就能脱责吗?一个普通抽检竟漏洞百出,连最基本的水站位置都不确定,真假“泉娃”让谁抖落了一地鸡毛?

市民对泉娃水并不陌生,

质检部门抽检结果不合格,然而令人百思不得其解的是这两批次不合格产品备注中在写明“地方监管部门核实为假冒”后复查时竟没有找到该网站,也没有给出过假冒的结论。水检出问题了,网站却找不到了,老板也换了,甚至连最基本的水站的位置都是错误的,是真的错了还是背后有什么玄机?这不仅让人对抽检的严肃性产生了怀疑。怨笔者冒昧揣测,倘若抽检不出问题,上述这些问题不是也就不会出现了?这一连串的疑问背后有没有推卸责任和

金蝉脱壳的影子?

抽检出假冒泉娃并不可怕,可怕的是查出问题留下一个个谜团,好似一笔糊涂账让人提心吊胆、放心不下。真假泉娃成谜,无论厂家、加盟网站还是监管部门,都不能急于撇清责任、盖棺定论,只有查清谜团背后的真相,还市民一个水落石出,让不法分子受到应有的惩罚才是市民想看到的,这也是上述各方的利益所在。

前不久刚刚修订的食品安全法堪称史上最严,早已被公众所期盼,但如何让史上最

严的说法真正落地和接地气,假泉娃成谜或“失联”无疑是个提醒信号,再一次敲响了警钟。笔者以为,还市民一个真相并不难,就看执法部门愿不愿意去干。网站老板可以换人,但追责不能就此画上句号,到底是真泉娃还是假泉娃,问题水从何而来,源头在哪儿,这些都需要执法部门一一解答。只有当有关部门正视问题,敢于担当,把问题弄个水落石出,才能取信于民,也才能让人们对史上最严的食品安全法充满希望和深信不疑。

原生态

房价跌了,你感觉到了吗

齐鲁晚报:国家统计局近日发布10月份全国70个大中城市住宅销售价格变动情况,在新建商品住宅价格方面,70个城市房价连续两个月全线止跌。山东省纳入统计的四个城市中,济南、青岛房价连续第6个月下跌,烟台、济宁连续第5个月下跌。

jgp1975:怕涨勿盼跌。

张口就说:买不起房子的还是买不起,买得起房子的不缺房子住。惊鸿梦魇:还是太高。

要不要买第二辆车

齐鲁晚报:根据济南环保部门发布的2010-2013年度济南环境空气细颗粒物来源分析,机动车尾气污染排在第四位。济南市机动车污染治理行动实施方案明确将适时推进机动车市区限行措施,同时将进一步提升慢行交通环境,保障公共交通优先通行权。

菜心儿儿:限行可以,但限行了怎么出行呢?

我的征途是星辰大海-:限吧,限吧,逼着大伙买第二辆车!

欧巴我是你阿加西:为什么先不治前三位的呢?

阿Q:限行可以理解,但公交车得先快起来。

青春无悔:路上堵得走不动,空气脏得受不了,车还越来越多,是该限行行了。

杠子头话题征集

本报剪子巷杠子头栏目自创办以来,得到了众多杠友的支持与厚爱,为将杠子头栏目办得更好,集思广益,加强与杠友的互动,现向广大读者征集每周一期的杠子头话题,征集那些围绕济南、贴近生活、适合开杠的话题。如果您有适合抬杠的话题可以告诉我们,您可以发送至邮箱qlwbjzx@163.com,并附带您的联系方式。如果您的话题被采用,将会在杠子头栏目公布并有相应稿费。

有么说么

别让市民成规定“打架”牺牲品

徐国维

要供暖必须先进行建筑节能改造,而要申请建筑节能改造补贴,已经供暖的小区却优先,而且改造指标有限,即便小区具备了供暖条件,也只能等到来年有了改造指标并进行改造后才能供暖,不少老小区只能守着供暖管道,在寒冷中等待改造指标。由于两个部门的规定冲突,导致一些未供暖老旧小区居民供暖变难(据齐鲁晚报11月19日C4版)。

供暖是民生,在很多市民眼中也是一种福利。当前省城

已经正式供暖,很多市民家里已经是暖意融融,可一些还没有集中供暖的老旧小区居民面对这样的消息,心里肯定是一阵阵凉意。一边是改造后才能供暖,一边是先对已经供暖的进行改造。不改造供暖效果不好;先改造谁、改造多少,又有政策规定。两边都有理,结果是居民无奈地挨冻。

诚然,有政策有规定,但相关部门能不能在执行政策规定时进行一些灵活处置呢?比如先改造再供暖,对已经具备供暖基本条件的小区,能否先行供暖呢?供暖改造有指标,制定

政策者或许并不特别了解下面的实际情况,相关部门能不能与主管部门多一些沟通协调,争取放宽限制呢?还有垫资改造问题,已经有小区找施工队进行垫资改造并顺利加入集中供暖,那么,相关部门和供暖企业能不能牵头来进行这项工作呢?毕竟,相关部门来做这项工作要比居民容易得多,后续问题处理也存在优势。应该说,可以尝试的手段并不少。

俗话说,制度是死的,人是活的。如果相关部门只是被动地执行政策、各自为政,就难免会出现政策“打架”的问题。既

然两者规定上出现了死结,相关部门和单位就应该积极想法去解决,而不能一味地强调规定的刚性,即使法律还有修改完善的时候,何况是一般性的政策规定呢?制定政策的根本目的是为民众服务好,绝不可能是为难民众,至于政策规定在执行中出现的矛盾和问题,则需要及时调整和完善。

供暖是个暖心工程,如何妥善解决好供暖工作中出现的问题,考验的不仅是相关部门的工作智慧,也是为民服务的态度。供暖的死结是人造成的,解开它并不难,有人解就有希望。

早,zǎo。释义:太阳出来的时候;时间靠前,有一定的时间以前;时间在先的,从前。相关词汇:早晨,早慧,趁早,早熟。

寻“早”外滩

买房买早,此说见诸各路买房经,为买房至理,毋须赘述。但什么样的“早”才是购房者最为渴求的?这些“早”又以何种形式帮助购房者实现他们的安家梦?所有这些问题的答案就在重汽·翡翠外滩,在这里,“早”可谓俯拾皆是。

生活的一切都赶早

选择重汽·翡翠外滩早搬新家。“出租屋的日子真是一天都不想多待了!”林良杰说起这话都有些咬牙切齿了。重汽·翡翠外滩年底首批交房就有他的一套,马上就要搬入新家的他说起租房往事还是有些后怕。他租住的是一个老社区,各种设施都不甚完善,已有的设施也都老旧不堪。漏水、暖气老旧,供热不热,下水管时常堵塞……这些年小林可谓尝尽租房苦头。“我现在能笑着说这些都是因为马上就要搬新家了,要不然……”小林时常去项目现场,为的就是见证自己的新家一点点的成长,新家的模样已经完整地呈现出来,那个令人期待的日子也一天天的近了。

为孩子教育早打算

都说学区房,可如今很多楼盘承诺的学区房不能兑现也是寻



常事。在这里大可不必有此忧虑,重汽·翡翠外滩最佳配套——历城六中外滩校区已开学,第一学期教学活动有序进行中。教育无忧,让孩子在家门前即可享受九年一贯制教育名校!历城六中50余年建校历史,雄厚师资力量、先进教学理念为您的教育保驾护航。翡翠外滩新校区建筑面积7100平方米,能容纳24个教学班,按现代化学校建设,网络机房、实验室等各种功能室设计齐全。全新的校舍,规范的管理和优质的教育,将为济

南东部区域教育发展注入新鲜血液。

早一步住成熟社区

作为重汽地产翡翠系巅峰巨制,重汽·翡翠外滩自入市以来就一直深受期待。单说项目开发即在滨河新区,经过数年开发即将进入其成熟收获期,项目占据滨河新区最核心的区域,业主可坐享其成。社区坐落于清河景观带与华山历史文化公园之间,东临7

平方公里华山历史文化公园,西近400亩北湖公园,由29栋18-33层的高层组成,户型设计为经典三房、豪奢四房,可满足不同阶层需求。如今随着项目的建筑外立面已呈现,现房品质看得见,一个醇熟的山河大宅呼之欲出。

目前,重汽·翡翠外滩全民营销温情启动,只要您将重汽·翡翠外滩介绍给自己的亲朋好友,成交之后您即可获得两千元现金奖励!90-170㎡山河大宅晚报团购2万抵4万,另享购房返现金活动,1000-4000元不等。

购房俱乐部验房团开始报名

报名电话:0531-85196030

齐鲁晚报购房者俱乐部验房团近日即将启程,第一站将抵达重汽·翡翠外滩,只要您愿意跟随验房专家一起学习,了解开发商验房的流程,实地考察验房细节,都可以报名参加本报验房团。据悉,重汽·翡翠外滩中区预计今年年底交房,开发商即将进行内部初验,现在齐鲁晚报购房者俱乐部验房团将诚邀广大读者加入,参与验房过程并学习验房知识。

重汽翡翠外滩位于滨河新区核心,东临二环东路高架,南临小清河北岸,位于翡翠外滩社区内的历城六中新校区今年9月已经顺利开学,幼儿园也将投入使用。七里堡、北园、洪楼商圈近在咫尺,银座、大润发等大型购物中心及山大二院等高水平医疗机构环绕周边。东靠二环东路,汇集了城市BRT快速公交和数条公交线路,南临城市生态休闲景观走廊小清河,最大限度的发挥了其景观价值,使更多的业主享受到小清河的秀丽景色。

此次即将进行验收的楼房,位于重汽·翡翠外滩中区,与历城六中新校舍为邻。重汽·翡翠外滩交房后,业主可以凭购房合同,入住证明等相关手续,为孩子办理入学手续。如果您想在亲身体验项目的品质,以及获得一次与专家、开发商交流的机会,就赶紧报名加入到齐鲁晚报购房者俱乐部验房团吧。